

## 我校与北京市委社会工委合作成立“中央财经大学北京社会建设研究中心”

[发表时间]: 2012-12-17 [来源]: 社会发展学院 [浏览次数]:

12月15日上午，中共北京市委社会工作委员会与中央财经大学合作成立“中央财经大学北京社会建设研究中心”签字仪式暨“和谐心理 幸福北京”论坛在中央财经大学学术会堂隆重举行。北京市委社会工委书记、社会办主任宋贵伦，北京市委社会工委副书记、社会办副主任张坚，北京市社会办副巡视员张青之，美国加州大学伯克利分校终身教授、清华大学心理学系主任彭凯平，中国心理学会社会心理学会会长金盛华，清华大学特聘研究员郑先隼，中央财经大学党委书记胡树祥、副校长李俊生，以及中央财经大学的部分师生出席了本次会议。会议由中央财经大学副校长李俊生主持。



会场

中央财经大学党委书记胡树祥和北京市委社会工委书记宋贵伦在协议书上签字，并为研究中心揭牌。



签订协议



揭牌

胡树祥书记代表中央财经大学致辞。他首先向中心成立表示祝贺，对北京市社工委和兄弟院校给予的支持和帮助表示感谢。胡树祥书记希望研究中心在北京市社工委和学校的大力支持下，着力研究分析社会建设中社会心理的重点难点问题，为北京社会建设提供决策建议和理论支持，并以此推进学校学科建设、人才培养和科学研究，更好地发挥高校的人才智力优势和决策咨询作用，为服务北京的社会发展做出积极贡献。



校党委书记胡树祥致辞

宋贵伦书记在发言中指出，中央财经大学北京社会建设研究中心是目前北京市社工委建立的第十二个基地，将重点研究社会心理问题，重点解决北京市社会发展中面临的各种社会心理学课题，为造就“和谐心理”，打造“幸福北京”服务。宋贵伦书记指出，社会建设是一个崭新的事业，有很多问题需要研究，特别是社会心理问题的研究，对解决目前城乡差异、城乡发展不均衡、流动人口问题具有重要的推动作用。中央财经大学是有一流的师资队伍，相信双方的合作一定能取得丰硕的成果。



北京社工委宋贵伦书记致辞



李俊生副校长主持签字及揭牌仪式

在“和谐心理 幸福北京”论坛中，北京市社工委副巡视员张青之，清华大学心理学系主任、美国加州大学伯克利分校彭凯平教授，中国心理学会社会心理学会会长金盛华教授，清华大学特聘研究员郑先隽先生，中央财经大学社会发展学院副院长辛自强教授，分别就社会心理研究中的实际问题、理论问题、研究方法等作了精彩的演讲。



社会发展学院院长张杰教授主持论坛



北京市社工委副巡视员张青之演讲



郑先隽研究员演讲



彭凯平教授作报告



金盛华教授作报告



辛自强教授作报告



与会领导和嘉宾合影

编辑：孙颖

版权所有：中央财经大学 学院南路校区地址：北京市海淀区学院南路39号 邮编：100081

沙河校区地址：北京市昌平区沙河高教园区 邮编：102206

(C)Copyright 2006 www.cufe.edu.cn All Rights Reserved